
 

O štyroch kvetinových škriatkoch  
a záchrane kráľa Funtasy English land 

Kde bolo tam bolo, v ďalekej krajine za mnohými vrchmi, nespočetnými dolinami a hojnými 
riekami, bolo jedno kráľovstvo dobra, lásky, radosti a šťastia. Vyzeralo to, akoby to ani nebola 
pravda, ale takéto kráľovstvo naozaj existovalo a volalo sa Funtasy English land. 

Zámerne hovorím existovalo, pretože jedného dňa sa tam stalo veľké nešťastie a krajina sa 
začala meniť pod rukami závistlivého Kaktusa na kráľovstvo nešťastia, zloby, podlosti  
a smútku.  

Štyria odvážni škriatkovia Smart Daffy, Brave Thistle, Kind Rosie a Happy Shamrock začali 
spolu hľadať riešenie, ako túto skazu odvrátiť. So zlomocným Kaktusom uzavreli dohodu, ktorá 
znela: „Ak do roka a do dňa bude v kráľovstve viac dobrých obyvateľov, vláda Kaktusa bude 
slabnúť až napokon úplne zanikne. Ak však v kráľovstve bude viac zlých obyvateľov, škriatkovia 
budú pomaly miznúť až sa napokon vytratia ako para a s nimi všetci dobrí obyvatelia krajiny.“ 

A tak sa naši štyria škriatkovia rozhodli „bojovať“ a začali hľadať šikovné, múdre, láskavé, 
odvážne a veselé deti, ktoré im pomôžu svojou usilovnosťou zachrániť nielen ich životy, ale aj 
ich krajinu a navrátiť jej to, k čomu bola od počiatku predurčená.  

Počas roka sa im podarilo osloviť a nájsť mnoho detí, z ktorých usilovnosti a nadšenia mali 
škriatkovia veľkú radosť. Avšak prišiel deň zúčtovania a porovnania počtov dobrých a zlých 
obyvateľov podľa dohody s Kaktusom a škriatkov naplnil veľký smútok. Začali sa totiž obávať 
o kráľovstvo i o svoje životy, pretože do krajiny doposiaľ nevstúpil nik, kto by im pomohol 
zvíťaziť dobrom nad zlom.  
Ako tak škriatkovia pod stromom premýšľajú, či ich námaha nebola zbytočná, Brave Thistle sa 
vychytí, s nádejou vylezie na strom, namieri svoj ďalekohľad za hranice kráľovstva.... a od 
úžasu a radosti začne spievať a tancovať až takmer spadne na zem. Jeho oči totiž zbadali 
množstvo detí, ktoré priam trielia do krajiny Funtasy English land. Škriatkovia sa im rozbehli 
v ústrety. Avšak na hraniciach ich čaká nemilé prekvapenie. Stoja tam Kaktusovi prívrženci a 
do krajiny nechcú vpustiť nikoho, kto na to nemá povolenie. Lenže deti ho za svoju usilovnosť 
počas roka získali!  A tak Kaktusovci chtiac – nechtiac, musia deti s dokladom vpustiť do 
krajiny. Deti postupne prekračujú hranice kráľovstva až sa nakoniec v krajine ocitne viac 
dobrých obyvateľov ako zlých.  
 
Keď to uvideli Kaktusovi prívrženci, ktorí sa podľa dohody začali zmenšovať a vytrácať, 
spanikárili. Nebolo im všetko jedno. Začali prosíkať o odpustenie za to, že sa ich srdce pod 
vplyvom  zlomyseľného Kaktusa skazilo a bolo plné zloby. Prejavili tiež odhodlanie svoj život 
zmeniť a žiť ako dobrí obyvatelia krajiny, pretože videli, že život v láske, pokoji, radosti 
a odpustení je oveľa krajší. Všetko sa začalo pomaly meniť a podobať na krajinu, aká bola na 
počiatku. Až na jednu nemalú odlišnosť. Kráľ bol stále nezvestný a všetci si uvedomovali jeho 
potrebu a dôležitosť, aby sa v krajine nastolil trvalý poriadok. 
A preto sa všetci rozhodli, že začnú dobrého Kráľa, ktorého Kaktus niekde ukryl, hľadať. 
Bývalí Kaktusovi prívrženci dobrým obyvateľom vyzradili tajomstvo, kde sa ukrýva mapa, 



 

ktorá im ukáže cestu ku Kráľovi. Mapa sa nachádzala v spone 
Kaktusovho opasku, ktorý si však Kaktus dôsledne strážil. Raz, keď 
Kaktus tuho zaspal, sa k nemu potajomky priblížili a mapu mu z opaska 
ukradli.  
Dokument, na ktorom bola mapa, mal dve strany. Jedna strana obsahovala podmienky, druhá 
však bola nejasná a takmer neviditeľná. V podmienkach znelo: „Aby sa mapa odkryla, musia 
všetky deti počas jedného roka odolávať nástrahám zla, a tak nadobudnúť svojou usilovnosťou 
všetky štyri vlastnosti dobrých škriatkov.“ Ak bude táto podmienka splnená, mapa sa začne 
pomaly odkrývať, až sa nakoniec vyjaví cesta k ukrytému Kráľovi.  

Tak čo milé deti, zapojíte sa do záchrany Kráľa? Ak sa vám to podarí, dobrý a láskavý Kráľ 
opäť zasadne na trón, všetko obnoví a všetci obyvatelia budú môcť žiť v kráľovstve Funtasy 
English land tak, ako to bolo od počiatku predurčené. Kaktusa a posledných zlých 
nezmenených, no zmenšených a zoslabnutých obyvateľov sila dobra z krajiny vyženie za 
hranice kráľovstva, odkiaľ sa už nikdy nebudú môcť vrátiť. 
 
 


